

敬爱的金正恩同志在欢迎朝鲜人民军海外工兵部队归国仪式上的讲话

朝鲜人民军第 528 工兵团指战员：

你们奔赴海外地区，大显我们军队的英雄精神和专业素质，负责任地完成自己的战斗任务，回到母亲祖国。我热烈欢迎工兵团的全体指战员。

我看到你们都安然无恙地回到祖国，深感欣慰。

正如你们在海外战场上日日夜夜思念祖国宝贵的一切那样，祖国母亲也每天每时每刻都怀念自己心爱的儿子，从不忘怀。

我每天通过战斗汇报，了解到为完成党和祖国的命令而像不死鸟那样不惜献出生命的英勇事迹，感动不已，并更加深切地盼望你们每个人都身体安康、笑容满面地凯旋而归。

对我来说，这一年是备尝从未体验过的苦苦等待之滋味的一年。

就像等待参加解放战役的特战部队指战员那样，从追加派遣工兵部队战斗员前往那危险地区的时刻起至今的 120 天，可谓是一日三秋。

日复一日也很难习以为常的，就是牵挂海外战场上的我国健儿的心情。

这一下可以安心了。

看到大家都这么安然地回来，就可以放心了。

同志们，你们都武功赫赫。

工兵团指战员牢记党、祖国和许多亲人的嘱咐，彰显真正的战斗员气概，赢得世人惊叹，仪表更为堂堂地回到祖国。我再次向工兵团全体指战员表示热烈祝贺。

同志们：

第 528 工兵团是如实地代表我们军队无比的强大、英勇精神和专业素质的又一支引以为傲的战斗队伍。

这一工兵团根据我们党中央军事委员会为进一步巩固海外军事作战的宝贵胜利果实而下达的决议和命令，于 5 月 28 日得以组建，8 月初奔赴我们战友通过浴血奋战解放的俄罗斯联邦库尔斯克州，出色地完成工兵战斗任务，建树赫赫殊勋。

我们工兵部队的战斗员不顾四处潜伏的巨大危险，每寸每步都与死神打交道，受到信念和意志的验证。在此如此严酷的战斗环境中，你们毫不动摇，从不犹豫，每个人始终勇猛果敢，恪尽职守。

指挥员乃至士兵的每个人天天负起超乎想象的身心重荷，发挥了集体英雄主

义，所以，创造出用数年也难以征服的广大危险地带仅在不到三个月的短暂停时间内转变成安全地带的惊人奇迹。

这次工兵团取得战斗成果的主要意义也在于这不是几个训练有素的军人建树的殊勋，而是全体官兵通过一致奋斗争取的集体英雄主义之结晶。

在不容许有微小的失误或松懈、连上阵和撤离过程都难以避免战斗的严峻战场上，战士们先为战友着想，用身体遮挡地雷碎片，甚至在受到致命伤的临终时刻也坚决完成了任务。面对你们这样高洁的战友爱、大无畏的牺牲精神、不屈不挠的群像，无人不惊叹。

我早就相信接到党中央命令的我们工兵团肯定这样英勇战斗。

通讯兵和军医也几乎每天冒着生命危险，完美无缺地完成了自己的任务。工兵团的赫赫战功中也有他们忘我奋战的功绩。

诚然，所有官兵都很勇敢、熟练，忘我献身，英勇奋战。

我们工兵团在异国战场上发挥不可抗力般的战斗力的根本秘诀在于部队里始终洋溢着革命精神和战斗精神。

切合火线条件，确保新颖而富有机动性的政治工作先行于所有工作。在这样的环境中，无条件执行命令的精神、尽忠爱国的精神、官兵一致、战友爱等我们军队的精神道德优越性最大限度地发挥出来了。

战士们在9月9日、10月10日佳节之际，在朴素的野战营房举行连队文艺小组演出，在开赴战场时高唱革命歌曲，利用扫雷的工间休息时间朗诵自己创作的诗或写寄给家乡的信。这些情景让我深受感动。

如果不是全身心都充满着对自己的党、自己的祖国、自己的家乡、自己的父母兄弟的热爱和尊敬之情，深信自己事业胜利的信念与意志的强者、乐天派，就不能在你死我活的生死关头展现出这样的生活。

我们军人把为国捐躯当作光荣，而不是牺牲。其他任何国家的军队都无法具有这种崇高的思想感情，我国军队特有的集体英雄主义这一强有力的武器是用亿万钱财也无法铸就的。

西方的武装歹徒即使装备再先进的尖端武器也对付不了具有无法衡量的无穷尽精神力量的这一革命军队。

我不能在这里一五一十地列举工兵团的数百名指战员所建树的战功，对此感到很可惜。

可是，这些战功即将原原本本地载入我军海外军事作战史和工兵团的沿革。

同志们：

我们的工兵战斗员离开祖国的时候遵循党的命令无声无息地走了，可在回来的时候带来的非常之大，为祖国、人民和军队增辉生色。

我们的工兵团豁出性命完成了命令。你们虽然没有得到任何报酬或代价，可是争取到了任何东西都代替不了的世上最可贵的东西。

那就是我们党、祖国和人民对我军的信任。

除了党、祖国和人民的信任外，我们军队不能再有别的盼望。

你们以英勇无比的战斗精神和传奇般的战斗记录，忠实、完美地报答了党、国家和人民的信任。

我们军队把以绝对忠于朝鲜劳动党为核心的完美思想精神当作强军化的旗帜。你们再次在历史和世人面前烘托我们军队如此固有的强大，这就是工兵团功勋的非凡意义之所在。

第 528 工兵团全体指战员发挥无比的集体英雄主义和不屈的战斗气概，坚决完成党的军事作战任务，再次彰显我们国家的尊严和朝鲜人民军的名誉。我以党和祖国的名义，向你们表示感谢。

同志们：

第 528 工兵团在完美地执行党的战斗命令的过程中流下的高贵血汗、付出的宝贵牺牲，将永垂不朽。

你们所建树的丰功伟绩将与强大的我国和我国军队的名声一道，与无限繁荣的社会主义祖国一道，永放光芒。

虽然有九名同志牺牲，不胜惋惜，但是，工兵团的指战员都凯旋而归，我再次为此表示感谢。

共和国武装力量的全体官兵将会把第 528 工兵团的战斗精神和功勋当作又一个典范，你们的父母、妻儿、兄弟姐妹、母校的老师都会引以为荣。

由于拥有你们这样坚实的军人队伍、强有力的战斗部队，我真感到自豪。

我希望你们将一如既往，在捍卫伟大的我们国家、我国人民的神圣道路上继续留下建功立业的光辉足迹。

祖国母亲为了高度评价和永远弘扬你们部队所发挥的勇敢精神和赫赫战功，决定向你们团授予自由独立勋章。

还有，决定向战斗命令执行过程中非常遗憾地离开我们身边的九名工兵战斗员分别授予共和国英雄称号、一级国旗勋章和一级战士荣誉勋章。

我今天受朝鲜劳动党中央委员会和共和国政府的委托，向你们部队胜利和光荣的旗帜——团军旗授予一级自由独立勋章，并给牺牲的战友肖像佩上勋章。

我向你们始终忠于祖国的忘我服务精神，表示感谢和崇高敬意。

英雄的朝鲜人民军万岁！